

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:24924-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Przyrządy używane na salach operacyjnych
2021/S 012-024924**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 238-587707)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Uniwersytecki im. K. Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 970773231

Adres pocztowy: ul. Zyty 26

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-046

Państwo: Polska

E-mail: tz1@szpital.zgora.pl

Tel.: +48 683296609

Faks: +48 683255808

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.szpital.zgo.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy szwów mechanicznych (staplerów), ładunków do staplerów i kapciuchownic oraz zestawów VATS do lobectomii i VATS do resekcji klinowych wraz z użyczeniem Zamawiającemu staplerów (...)

Numer referencyjny: TZ.372.65.2020

II.1.2) Główny kod CPV

33162200 Przyrządy używane na salach operacyjnych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Sukcesywne dostawy szwów mechanicznych (staplerów), ładunków do staplerów i kapciuchownic oraz zestawów VATS do lobectomii i VATS do resekcji klinowych wraz z użyczeniem Zamawiającemu staplerów wielokrotnego użytku i platformy elektrochirurgicznej. Zamówienie podzielone zostało na 3 części (zadania). Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty został w załącznikach nr od 2–4 do SIWZ – Formularze cenowe dla odpowiednich zadań/ części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 238-587707](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W miejsce dotychczasowego załącznika nr 3 do SIWZ po modyfikacji z dnia 8 stycznia 2021 r. (Formularz cenowy – zadanie 2) wprowadza się załącznik nr 3 do SIWZ po modyfikacji z dnia 14 stycznia 2021 r. (Formularz cenowy – zadanie 2).